

Egy önálló rövid program:

- Látogatás a Röszei Paprika Parkban
 - Látogatás a Gyálai Holt-Tisza tanösvény állomásnál
- A holtág minden évszakban és napszakban rejteget valami meglepőt, valami soha vissza nem térő pillanatot.



A programra helyközi autóbusszal lehet érkezni, és további utat gyalog meg lehet tenni. Ehhez az úthoz is biztosítunk szakmai vezetést és információs anyagokat. Igyekszünk kicsiknek és nagyoknak, diákoknak és családoknak egyaránt lehetőséget biztosítani arra, hogy szép helyeinken töltsékzhessenek testben, lélekben és szellemben. A természet szépsége legyen mindannyiunk közös öröme!

A költségekről egyesületünk ÁFA- s számlát ad.

Amire mindenképp szükség lehet: távcső, fényképezőgép, jegyzetfüzet, terepen használható cipő, megfelelő öltözet, szabadtéri játékok, labda, egy kis takaró, amire a fűbe le lehet ülni. Egy nagyon szép füves erdei tisztáson van lehetőség szaladgálni, játszani.

A program költsége:

- Röszei Paprika Park:
450,-Ft / fő, csoportkedvezmény: -20%
Tanösvényeken szakvezetés:
550,-Ft / fő / nap, csoportkedvezmény: -10 %
Bográcsolás:
350,-Ft/ fő
Lovas kocsi:
2 500,-Ft/óra (pl. 7 órára 17 500,-Ft, 25 fős osztályban ez 700,-Ft/ fő)
Információs füzetek:
300,-Ft/db
A munkalapok fénymásolata egész napra a szükséges mennyiségben, 30,-Ft/fő
Az ebéd költsége: pl. paprikás krumpli kolbással 350,- Ft/fő

Várunk minden érdeklődőt, túrázni, madarászni, kutatni vagyót!

További információkért hívjanak bennünket, tekintse meg honlapjainkat!

Elérhetőségek:

Bereztk Péter Természetvédelmi Klub
6758 Rösze, Juhász Gyula u.1.
Tel.: 06 62 273 012
tel./fax.: 06 62 273 556, 06 20 444 6332
e-mail: kornyeztved@roszkenet.hu
www.termesztvedo.roszkenet.hu
Sára Endréné elnök

PaprikaMolnár Kft.
6758 Rösze, II. ker. 50/B.
Tel.: 06 62 272788, 06 30 371 80 44
e-mail: paprikamolnar@roszkenet.hu
www.paprikamolnar.hu
Molnár Anita tulajdonos

Röszei Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület
6758 Rösze, Dózsa Gy.u.1.
Tel.: 06 70 313 9920
e-mail: horgaszegyesulet@roszkenet.hu
www.horgaszegyesulet.roszkenet.hu
Magyari László elnök



Kiadó: Bereztk Péter Természetvédelmi Klub
Készítette: Ladányi Zsuzsanna

Látogassa meg „Tájbéli Értékeinket” Röszkén

Ökoturisztikai ajánlatunk tanösvényeink mentén



A turisztikai programok meghirdetésével Egyesületünk célja, hogy mindazok, akik felkeresik a településünk természeti területeit és egyéb értékeit, a természetben történő élményszerzésen keresztül megerősödjenek a természet szeretetében és tisztelőiben.

Egyesületünk az elmúlt években, a környék ex-lege és helyi védettségű vagy természetközeli területein sikeres TANÖSVÉNY fejlesztést valósított meg. Ennek eredményeként információs táblával, pihenőhellyel, egy helyen madárodú bemutató parkkal ellátott "állomásokon", esztétikus környezetben lehet ismereteket gyűjteni és megpihenni.



"Üljön le a padra, nyissa ki szemét, fülét és leginkább szívét. Keresse a szepet, a maradandót, az értékeket. Vigye magával szép emlékeit, meséljen róla, hozzátartozóinak."
Lendvai Mária

Az útvonalat a helyi jelentőségű védett kékperjés láprétek, a Molnár-rét, a Börcsökszék, a szikes tavak a Kancsal-tó mentén, a Tisza legnagyobb holt-ágánál, a Gyálai Holt-Tisza mellett, vagy a helyi jelentőségű gazdaságtörténeti érték, a Röszkői Paprika Parknál jelöltük ki. A Kancsal-tó után az út a mórhalmi Bivalyrezervátumhoz visz, É-i irányba indulva Domaszék felé a Jancsárszékhez. A Holt-Tisza tanösvény állomást elhagyva, Lúdvára, Magyarország földrajzi mélypontjához érkezünk. A hely eddig is nevezetes volt, itt került elő a Kr.e 5140-ből való Lúdvári Vénusz. A Holt-Tisza partján vízminőségi vizsgálatokra, a horgászattal és csónakázással való ismerkedésre van lehetőség.



A Paprika Parkban, működő szárító és őrlő-üzemben megismerhető a hungarikumnak számító szegedi fűszerpaprika termelésének és feldolgozásának hagyományos és modern módja.



A Molnár-réti tanösvény állomáson az erdőben van főzési, grillezési, szalonnapos sülti lehetőség, és komposzt-toalet.

(Tűzet rakni csak az engedélyezett helyen és időszakban lehetséges.)

A látogatók számára szakvezetőt, szakmai segédanyagokat, munkafüzetet, tanösvényenként információs füzetet, térképet, a vizsgálódásokhoz és a megfigyelésekhez eszközöket biztosítunk minden évszakban. A programok alkalmasak, osztálykirándulások, családi, vagy egyéni kirándulások megvalósítására.



Programjainkat és szolgáltatásainkat előzetes bejelentés alapján vehetik igénybe. Részletes leírás található honlapunkon.

Megközelíthetőségünk:

Röszke a Tisza folyó és az országhatár mentén fekszik. Szeged várostól 13 km-re, az országhatártól 3 km-re terül el. Jól megközelíthető az E-75-ös főútról vagy az M5-ös autópályáról. Az autópálya átadása óta az 5-ös főúton levő határátkelőhelyen csak gyalogosok vagy kerékpárosok kelhetnek át.

Hogyan lehet eljutni Röszkére hozzánk:

- Szegedről az E-75-ös úton, a Mars térről induló helyközi autóbuszal, vagy Szeged Nagyalomásról induló vonattal
- Személyautóval, Szeged belvárosában táblák jelzik Belgrád irányt, amelyek kivezetnek az E-75-számú főútra, a Széchenyi evezőpályára, majd a Virágpiac mellett elhaladva, az első röszkői bekötő útnál a Forró Fogadóig kell jönni
- Szegedről Szentmihályon át kerékpárral lehet érkezni
- Mórhalom felől autóbuszal, vagy kerékpárral lehet jönni



A programra tömegközlekedési eszközzel érkezőknek itt további közlekedési eszközökkel kell bérelni, ez lehet lovas kocsis, autóbusz, vagy kis csoport esetén kerékpárbérlésre van lehetőség.

Tájékoztató az ajánlott programokról és a költségekről:

Amit kínálunk: kellemes túra a virágzó láprétek, erdőfoltok, a Holt-Tisza mentén, és természetesen jó hangulat.

Érkezés: autóbuszal Szegedről, (pl. 07.30 óraor, 08.30-óraor a Mars térről induló helyközi autóbuszal) a Röszkéi elágazásig (Forró Fogadóig).

A teljes program Szegedről bérelt autóbuszal is megvalósítható

A szervezésben segítséget nyújtunk.

A program első része: Az E5-ös úton a Forró Fogadónál leszállva az autóbuszról, utunk a PaprikaMolnár Kft. Múzeumba vezet (az autóbusz állomástól 200 m-re). Az 1 órás foglalkozás részei: előadás, filmbemutató, szakvezetés a múzeumban.

A program második része: egy túra, a választott TANÖSVÉNY útvonal mentén, szép természeti környezetben. Biztosítunk szakvezetést, az önálló megfigyelés segítéséhez munkalapokat, igény szerint információs füzetet. Izgalmas kalandok várják a résztvevőket. A program csak valamilyen egyéni közlekedési eszközzel valósítható meg.

Az érdeklődők számára lehetőség van előzetes megbeszélés, megrendelés alapján a Molnár-réti közösségi főzőhelyen bográcsban főtt ebéd elfogyasztására, grillezésre vagy szalonnaposra. A bográcsozáshoz szükséges eszközöket biztosítjuk, az étel készítésében közreműködünk.

Az étkezéshez mindenkinek kell magával hoznia tányért és evőeszközt, valamint egész napra ivóvizet, ez kb. 2-3 liter/fő. Ha műanyag üveget üresen hoznak, itt Röszkén is meg tudjuk tölteni vízzel. Kérjük, hogy Coca colát, és egyéb vásártolt üdítőt senki ne hozzon. Kívánatos lenne, ha mindenki otthonnál teát hozna.

A programban a helyszínekre való utazáshoz lovas kocsit tudunk biztosítani, a kocsit a Paprika Parktól indul, a kocsin 25-30 fő tud utazni. A program végén a település határáig megyünk a lovaskocsival és ott lehetőség van helyközi autóbuszra szállni.

